

# РАБОЧИЙ ЖИД

№ 101 781

16-го МАЯ 1933 ГОДА

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
КОВРОВСКОГО  
райкома ВКП(б), РИКа  
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ в КОНТОРЫ  
Комитета Ивановской области  
Базарная площадь  
Телефон 18. Редактора 168.

## ВЗЯТЬ РАВНЕНИЕ ПО ПЕРЕДОВИКАМ!

Организации ф-ки К.-Маркса проявляют оппортунистическую неповоротливость в реализации займа!

### Реализовать заем темпами экскаваторщиков

Постановление правительства о выпуске нового займа им. 2-й пятилетки реализовано на 221600 руб., что составляет 58 проц. к месячному фонду работающих завода.

Реализация займа продолжается и принимает массовый характер. Завод им. Киржич значительно отстает от экскаваторщиков. Реализовано на сегодня 152000 руб., что составляет не 1/3 месячного пром. к фонду месчайной зарплаты работающих завода.

Узнайте темпы и победите в соревновании с экскаваторщиками — такова задача инструментальщиков.

За один день 2700 рублей

Ячейка комсомола на пригородном ЗТПО в количестве 14 чел за один день по получении декрета правительства реализовала займа на 2700 руб. Каждый комсомолец подписался на 100 проц. к месчайной зарплате. А.

### ПОДПИСЫВАЕМСЯ И ВЫЗЫВАЕМ

Инженерно-техническая секция ОКС Экскаваторного завода подписалась на новый заем на 100 проц., что составляет 4160 руб. и обязуется принять активное участие в реализации займа среди строителей. Вызывают на соревнование всех членов ИТС предприятия района.

Долбилкин, Марсов.

### ВЫЗЫВАЕМ

Инженерно-технические работники аппарата треста Нерудстром все подписались на заем 2-й пятилетки в размере месчайного оклада и вызывают последовать своему примеру всех инженерно-технических работников Мелековских известковых разработок.

По поручению общего собрания — Сосновский.

Рабочие уборной конторы фабрики Коминтерна в день опубликования постановления правительства подписались на заем на месчайный зарплату каждого и вызвали рабочих механического цеха. Вызов последний принят и подписаны на месчайный заем и вызваны на соревнование всех рабочих фабрики.

С.

### Реализация займа на Абельмане

В день опубликования постановления правительства о выпуске займа им. второй пятилетки среди рабочих ф-ки Абельман широ-ко развернулась подписка на заем.

Ткацкая фабрика: Комплект т. Докориной дал взаймы государству на 101 проц. к месчайному окладу. Комплект тов. Воробиной из 101 проц. комплект тов Серегиной — на 101 проц. Рабочие уборной конторы на 100 проц.

Прядильная фабрика: Комплект т. Кубраковой реализовал займа на 100 проц., комплект т. Раховой на 100 проц., комплект т. Уханова — на 102 проц.

А всего за 15 число реализовано нового займа на Абельмане на 52 проц. при охвате работающих на 64 проц.

### Равнение на Архипову

Первый рапорт о подписке на заем им. второй пятилетки подан от 10 комплекта ткацкой ф-ки Абельман.

— В ответ на постановление правительства о выпуске займа, говорится в рапорте, мы, рабочие 16-го комплекта в количестве 14 чел., все как один подписали на заем и вызываем на соревнование рабочих всех комплектов фабрики.

119 проц. к фонду месчайной зарплаты для займа государству 10-й комплект. В этом предположении нужно отдать в первую очередь вербовщикам т. Архипову. В прошлую землю кампанию эта ткацкая — совсем не хотела подписываться на заем, а на вопрос вербовщиков и бухгалтеров бригад она каждый раз отвечала: — Напрасно беспокоитесь, сказали не подписываться, значит и ничего приставать ко мне.

Прошло с тех пор два месяца и уже тов. Архипова рассуждают совсем по иному.

— Мне собственно становится, что я не хотела помогать государству, я ошиблась. Ошиблась потому, что не понимала самого главного, того, что ведь заем является в конечном счете беспроигрышным, что только средства, идущие в счет своих накоплений «финансируют» нам дальнейшее финансирование строительства.

Таких Архиповых, которые за последние дни осознали, что на заем на деле являются мемонстрацией преданности трудаящихся масс ленинской партии и правительству — десятки. Все они единодушно одобряют выпуск нового займа и как один вносят взаймы своему государству по месчайному заработку.

Николаев.

### На что сделать упор

Набережновский сельсовет (пред. Балашов) благодаря массовой работе, благодаря действительной борьбе за сжатые сроки сева, за высокий урожай и посевной упорной работе на весенне-посевном фронте развернула большевистскую работу и благодаря этого добились хороших результатов. Сегодня все колхозы в количестве 12 закончили сев зерновых культур и приступили к посадке картофеля.

Колхоз «Наш Путь» (пред. Алексеев) на 14 мая закончил сев с перевыполнением на 6 га. Колхоз им. 15-й годовщины Октября «Бушеев», «Заря» (Зинин), «К новой жизни» (Мешанин) засеяли свои площицы подполье.

Эти успехи колхозм дебилизм благодаря хорошей организации труда, трудолюбиям и вне решения в свое хозяйство сомалистических методов труда. Нет ни одной бригады, ни одного колхоза, ни отдельного селянину, все колхозы в отдельности соревнуются между собой.

Большую работу провели партийные организации (Межевое) и комсомольская (Ларев), каждый коммунист и комсомолец прикреплен к отдельному колхозу и бригаде, которые развернули в них массовую работу, непосредственно на поле.

Надо решительным образом ударить по самотеку по оппортунистической нерешительности со стороны отдельных организаций прямо в лицо узарить кулака.

В Р.К. № 99 было опубликовано сообщение о решении суда над саботажниками кулаками. Такое наказание получит каждый сопротивляющийся кулак. Это надо твердо запомнить.

Партийные, советские органы села и уполномоченные должны по боевому организовать

массовую пропаганду вспышки 11 га. С 14 мая полным ходом началась сев овса.

Под картофель земли подготовлено 6,80 га, под лен 8,04 га, майского пару — 8 га, под лен засеян по плану засеян 13 га, колхозники решили увеличить на 3 га, план будет выполнен на 100 проц.

По договору швейпрома засеян 1 га вики. Колхозники под

заявили что у государства в долгах не останутся.

Уполномоченный РИКА Даюников.

Сегодня, в 2 часа, на Долине  
МАССОВОЕ ГУЛЯНИЕ,  
ПОСВЯЩЕННОЕ  
„ЗАЙМУ 2-Й ПЯТИЛЕТКИ“

# ОБ АРЕФИНСКОЙ ЯЧЕИКЕ ВКП(б)

Резолюция бюро райкома ВКП(б) от 7-8 мая с. г.

Заслушав доклад инструктора РК ВКП(б) тов. Андреева о состоянии партийного руководства в ячейке ВКП(б) при Арефинском колхозе и результатах его деятельности, комитет райкома ВКП(б) отмечает:

Партийное руководство ячейкой не должно в руках классово чуждого элемента, прикрывавшегося партийным бюллетенем секретаря Кислова, скрывшего от партии при вступлении своей классовой происхождение, как сына кулака, имея шею кирпичный завод с наименованием и ковекинский завод.

Заслужение колхоза классово чуждым элементом (зам. пред. Кислова Филиппов-торговец, спекулянты Соловьевы, Ковшов владелец сапожной мастерской, Ребров бывший управляющий имением Ф. К. Дербенова). Секретарь Кислов вместе со борьбой за очищение колхоза занимался укрывательством, проводя свое классовое происхождение в эксплуатации наемного труда в период нахождения членом колхоза, заряжая при помощи рабочих 135 трудодней.

Данное положение получилось благодаря явной засоренности партийного классового чуждым элементом, полного отсутствия руководства по развертыванию партийно-массовой работы, наличия семейственности по родственным связям в руководстве сельсовета, колхоза и ячейки, а отсюда и зажим самокритики, отсутствие классовой бдительности в борьбе с классовым врагом.

Все это привело к тому, что хозяйственное состояние колхоза приведено к полному развалу и поставлено под прямую угрозу срыва весеннего сева. Необходимо срочно семянами—овса 28 ц., вики 8 ц. Отсутствие фураж для тягловой силы и МТФ, в результате чего 5 коров от истощения не встают и удинности единой лошади не превышает лягра. Упитанность лошадей низкая. И наряду с этим, благодаря преступного отождествления к коню последние из 57-30 имеют сонные холки, сожженные плачи и в первые же дни вынуждены в поле, после 20 минут работы 5 лошадей вышли из строя.

В это время в колхозе было допущено разбазаривание фуражных фондов и картфеля—урожай 1932 года. Некоторые хозяйства получили на едока, включая и грудных детей, картофель по 40-50 пудов, такое же разделение произведено и с семенами и яровыми кормами, а МТФ, начиная с осени 1932 года, обеспечивается исключительно кормами, купленными с рынка. Наряду с недостатком и разбазариванием кормов недрим МТФ произведен

преступной отракоткой скота, где под предлогом изгодных производились продажи по 700-800 руб. за корову (а покупали даже по 1800-1400 руб.).

Пrestупная деятельность указанной группы работников была и раньше путем скрытия ячееки на Макарова, в бытность его завхозом колхоза, (имея председателем)—рис, сахар, муха и др., на сумму до 140 руб. по твердым ценам, торговая кожевники санитарии из дома жены Кислова.

Бюро РК ВКП(б) ПОСТАНОВЛЕНИЕ.

1. За обман партии в скрытии своего классового прохождения, за двуличническую работу в допущении засоренности и укрытии деятельности в колхозе чуждых элементов, за семейственность и зажим самокритики, секретаря ячейки ВКП(б) Кислова из партии исключить.

2. Поручить прокурору тов. Когтеву привлечь Макарова пред колхоза и Кислова к уголовной ответственности за развал хозяйства и зажим состояния колхоза, по вине которых к срыву весенне-посевной кампании и за всепреступную уголовные действия.

3. Фракции РИК-5 в 5-ти дневный срок произвести чистку колхоза от всех классово чуждых элементов, тщательно проверив руководство в сельсовете, в колхозе под углом зрения обеспеченности в дальнейшем руководства весенним и выполнения всех хозяйственно-политических планов на селе.

Указать партийной ячейке, что она не проявляет настойчивости и решимости в борьбе с классовым врагом и его агентурой, встающей на пути примиренчества с классовым врагом, и всем преступным действиям бывшего секретаря ячейки Кислова.

4. Предупредить всех членов и кандидатов ячейки ВКП(б), что райком партии в дальнейшем примет самые суровые меры партийного взаимодействия за примиренческое отношение к кулакам.

Одновременно, просить КК РКИ и политическую выдержку коммунистов и кандидатов в Арефинской ячейке, на предмет определения возможности дальнейшего преобразования в рядах партии, изгнав из рядов ячейки моально-разложившихся, кулаки классово чуждые элементы.

5. Несмотря на сигнал о всех творящих безобразиях и преступлениях в колхозе путем посыпки письменных материалов, как в газете "Рабочий Клич", так и прокурору, со стороны по следних мер никаких не принималось. Просить КК РКИ проверить

Ячейку ВКП(б) через 2 недели проверить выполнение данного решения по Арефинской ячейке.

12. Принять к следению сообщение зам. оргвриста тов. Князева о том, что Кислов отгрызился от работы и руководство поручено члену бюро ячейки ВКП(б).

Секретарь РК ВКП(б) — Долгов.

## Сломить кулакский саботаж в молокозаготовках

Опубликованная в сегодняшнем номере нашей газеты общая сводка о ходе молокозаготовок сигнализирует о глубоком прорыве на этом фронте. Целый ряд сельсоветов нынешним держат наш район на последнем месте в области. Недопустимо низкий процент сдачи молока кулаками, хе зяйствами, синдикатом и б. отсутствием борьбы с кулаками с обеими сторонами партийных организаций сельсоветов. До сего времени ни один кулак за несдачу не привлекся к уголовной ответственности. Сельсоветы должны предупредить дирекцию района партии и РИК-5 в своей директиве № 11 мая, что дальнейшее либерализмание с кулаком, будь то рассматриваться, как прямое содействие кулакским хозяйствам в саботаже против молокозаготовок и что виновные в этом будут судимы наравне с кулаком.

Данная директива должна послужить сельсоветам строгим предупреждением, в особенности, Афанасьевскому, Малышевскому, Бахромеевскому, Семеновскому и Новоселскому.

Наряду с этим, совершенно не допустимым является преследование социалистического сек тора Молоко МТФ, соломы и ря дом, разбазаривает. Петровская и Белебеевская МТФ, Саниновского сельсовета, во этом открыто говорят, в то же время долгих государству составляет свыше 60 центнеров молока. Чебаковский сельсовет оштраф

апреля ни разу не созывался, со вершило забыть, что район соединяется с Селивановским районом. Потребсоюз взял на себя торжественное обещание к 5 мая охватить низовку селкоровеновинем, кляясь в верности генеральной линии партии и обещал к 10 мая ликвидировать прорывы. Обещанный кулач, но на деле и осталось обещания, а вместе с ними и прорывы.

В результате Селиваново, занявшее место в области, в соревновании нас победило. Ковров

## Молокозаготовки выполнены на 11 мая с. г.

Сельсоветами — 97 проц.  
МТФ — 88 \*  
Обществами, скот — 80 \*  
Кулаками хоз. — 18 \*

## Позорно отстающие сельсоветы

Болховиновский — 35 проп.  
Малышевский — 23 \*  
Алексеевский — 19 \*  
Ив. Эсинский — 19 \*  
Патакинский — 15 \*  
Б-Высоконовский — 10 \*  
Эдемский 6 \*

# КУЛАЦКИЙ БУКЕТ В КОЛХОЗЕ „УДАРНИК“

Требуем немедленного принятия мер по очищению колхоза

Колхоз „Ударник“ Сергиевского сельсовета засорен кулаками, ворами и выгнанными из партии за маловыгодный оппортунизм и людьми, подобными им. Всю эту кучку бывших людей находится у руки управления.

Вот они:

Глебов Ф. бывш. торговец, имел собственную лавку, судимый и отбывавший наказание за развал колхоза, сейчас он является конюхом колхоза.

Солдатин И. — судимый за развал колхоза и отбывавший наказание является бригадиром колхоза. В прошломunter-офицер царской армии, Петров заложил пост счетовода. Бывший торговец Глебов Мих. — колхозник.

Эти лица исключаются из колхоза в 1932 году. Но сейчас они снова в колхозе делают свое грязное дело.

Ряжениковым возглавляют бывш. кулак, имеющий свою кузину и эксплуататоромаш чужой труда Давыдов Н. и Данилов М. В. внимание на партии как маловыгодный оппортунист. Деятельность завлена заслуга Грушников — горный повар и наконец, родственник Глебова П. и М. Глебов Е. — пред. колхоза.

Все эти лица исключаются из колхоза в 1932 году. Но сейчас они снова в колхозе делают свое грязное дело.

Бригада Рабочего клича Зубачев и Судариков.

От редакции: Требуем от райкома Трудового комитета по существу данного письма

## Постановление № 4

Новгородского районного отдела труда и райпотребсоюза

от 14 мая 1933 года

Произведенным обследованием оплаты труда в отдельных цехах ИНЗ-2 им. Киркиж и Ф. К. им. Абельман установлено, что в этих предприятиях благодаря недостаточного внимательного отношения со стороны хозяйственных и профессиональных организаций к задаче правильной организации труда, построению оплаты труда и надлежащего контроля их, допущен обесчет рабочих, так:

по ИНЗ №-2 им. Киркиж:

По кузнечному цеху за время с марта 1932 г. по март и апрель 1933 г. ввиду направильной оплаты труда за очное время на каждого рабочего свыше 1600 рублей. Главный инженер технического

го-организационного порядка является бухгалтер цеха Бабков Д. И., посредственно отнесся к своей работе, допустив искривление четких указаний ОГП и ОТ в оплате за ночные времена.

По Ф-ке им. Абельман

Ввиду халатного отношения к делу расчетных счетоводов, систематически производящих пропуск (недосчитывание) труда рабочим, достигающий в отдельных случаях до 100 метров. Главные инженеры счетоводы: Посьтышев, Багаев, Несторов, Кузьмин и Староревов.

На основании изложенных фактов, искривляющих неоднократные диктаты партии и правительства, районный отдел труда и рай

потребсоюз постановляют:

1) Передать материал в отношении бухгалтера Бабкова и счетоводов Посьтышева, Багаева, Несторова, Кузьмина и Староревова дирекции ИНЗ-2 им. Киркиж и Ф. К. им. Абельмана, отнесшимся к судебной ответственности.

2) Предложить дирекции и ИНЗ №-2 им. Киркиж и Ф. К. им. Абельмана за неизвестное отношение к вопросам оплаты труда, на администрацию кузнечного цеха наложить строгий диктат.

3) Предложить дирекции фабрик им. Абельмана снять с должности за расчеты отдельных пропусков труда, т. к. Царев и наложить строгое дисциплинарное взыскание на руководителей тариф. Ф. К. им. Абельмана.

4) Одобрить решение завода ИНЗ №-2 им. Киркиж, которым поставлено на вид цехкомитету кузнечного цеха за невнимательное отношение к вопросам оплаты труда.

5) Предложить дирекции и ИНЗ №-2 им. Киркиж и Ф. К. им. Абельмана проверить оплату труда по всем отдельным цехам перед приемом и результатом проверки сообщить районному отделу труда и райпотребсоюзу к 1 июня 1933 года.

6) Обязать замком ИНЗ №-2 им. Киркиж и фабрик Ф. К. им. Абельмана наставлять поставленные доказательства до рабочих.

Зав. районным отд. труда А. Иванов.

Пред. РССС и Писарев.

Редактор В. Иванов.

Райлит № 735